KOMIIPECCOMETPBI

KP 80/2A l@l KP 80/3A o=
KomnpeccomeTp 6eH3uHOBbINA, 0 - 25 6ap ¢ knanaHoOM-peneTUToOpom KomnpeccomeTp au3enbHbii, 0 - 60 6ap ¢ knanaHom-peneTUTOpoM
Tectep Ana U3MepeHns KOMNpeccuu Tectep Ans n3mMepeHus KOMNPECCUU LNNMHAPOB

UMJIMHAPOB ABUraTenei aBTomobunei, OU3eNbHbIX JBUraTeneil aBToOMoGUNEn, TPaKoB,

MOTOLMKNOB, FPY30BbIX aBTOMOGUNEIA. MOPCKUX U MHRYCTpUanbHbix [1BC.

¢ BbicoKoKa4ecTBeHHbIN MaHoMeTp 080 MM 4 ¢ BbicokokayecTBeHHbI MaHoMeTp 080 MM :

C 3aLUMLLEHHON 06PE3NHEHHOI rOIOBKON ‘ C 3aLLMLLEHHON 06PE3NHEHHOII FONOBKOM

+ [lnanasoH n3mepeHuii 0 - 25 6ap ¢ [InanasoH n3mepenuin 0 - 60 6ap

¢ [NOKNIA YANMHUTEND C afanTepoM ¢ [WOKNIA YANMHWTENb C afanTepom
pe3bboit M14X 1,25 n M18X1,5 pesbboin M14X 1,25 u M18X1,5

+ Apantep M12X1,25 (KPA 01), knanaH fasneHus + Apantep M24X2 (ZKD 2), knanaH gasnesus ]

* [10NONHNUTENbHBIA KNanaH-peneTuTop Mexay ¢ [10NOMHNTENbHBIA KNanaH-peneTuTop 5
YONNHUTENIEM U MaHOMETPOM ANsi NPOBeSeHUs mexay YANUHUTENeM i MaHOMeTpoM ..‘ '
NOBTOPHbIX TECTOB 6€3 CHATUS Npubopa. | ' Lnsi NPOBefieHUs NOBTOPHbIX TECTOB ¥

LTR, lepmaxus v 6e3 cHATUSA npuoopa.

\LTR, [epmaHus

KP 80/41 EW KP 80/5 Lre 1

KomnpeccomeTp 6eH3UH-AU3€Nb, 5 NPeAMETOB KomnpeccomeTp 6eH3uH-an3enb, 15 npeagmeToB

0 - 40 6ap ¢ knanaHoM-peneTUTOPoOM, 0 - 40 6ap B komnnekTe ¢ 13 agantepamu B Keiice. Tectep Ans U3MepeHus

4 yuuBepcanbHbIMM afanTepamu B Keice KOMNPEeccu! LMNMHAPOB GEH3MHOBLIX U AU3ENbHBIX ABUraTenei

Tectep Ans U3MepeHns KOMNpeccuun * BbicoKoKa4ecTBeHHbIN MaHoMeTp 080 MM C 3aLLMLLEHHO

LMANHAPOB GEH3NHOBBIX U AU3ENbHbIX ABUraTENen 006PE3MHEHHOI FON0BKOIA, KNanaH AaBneHus

+ [lnana3oH n3mepeHuin 0 - 40 6ap

B komnnexre:

¢ KOMMpeccomeTp
C yanuxutenem 350 Mm
1 BbICTPOPA3bEMHbIM
COeAMHEHNEM.

* 13 coefMHUTENbHbIXaAaNTePOB
ANS LIMPOKOro MOAEMbHOr0 psfa
OEH3MHOBBIX 11 AU3ENbHbIX
Aurarenen:
agantepsl ET 35.K,

ET 36, ET 37.3V,

ET 37.4V, ZKS 01.1,

KPA 01, KPA 02, ZKD 01,

ZKD 02, ZKD 06, ZKD 07,

ZKD 08 w yrnosoit agantep ET 285.

JInCT NpumeHsemMocTy afanTepos - B NPUN0XKEHUN
LTR, lepmaHus

+ BbICOKOKa4eCTBEHHbI MaHoMeTp 080 mm
C 3aLLNLLEHHON 06PE3NHEHHOII FONOBKOM,
KnanaH fasneHus

¢ [lononHuTeNbHbIA KnanaH-peneTuTop
MeXAay YANNHUTENEM N MaHOMETPOM
Ans NpoBefeHNs NOBTOPHbIX
TecToB 6€3 CHATUA npubopa

+ [lnanasoH n3mepeHnii 0 - 40 6ap

B komnnekre:

* [UOKNIA YANUHUTEND C afanTepoM
M14X 1,25 n M18X1,5 (E 37V)

¢ Apantep M 12X1,25 (KPA 01),
YHWBEPCaNbHbIA afanTep ¢ KOHYCOM,
afanTep COeAMHEHMs,

* Apantep ansa gusenen M24X2 (ZKD 02).

LTR, lepmanuns

V.A.G 1763 NEW

YHMBEpCanbHas NPUMEHAEMOCTb: GEH3UHOBbIE U AU3ENbHbIE ABUraTenu
BCEX TUNopa3mepoB - A0 12-T uunuuapoBbix ABC

¢ n3mepsieMble napameTpbl BbIBOAATCA HA Aucnen

¢ pesynbrathl TECTA PACcNe4aTbiBAOTCA HA MPUHTEPE Npubopa

¢ BCTPOEHHaA 6aTapes NuUTaHWs

¢ MPOCTOE 1 NOHATHOE YnpaBnexue Komnnekrauus:

TexHu4eckue napamerpbl: ¢ TecTep, NPUHTEP, 3apSAHOE YCTPONCTBO
¢ [vanasoH usmepennii 0-50 bar ¢ CEHCOp JaBMeHus ¢ Kabenem

¢ To4HOCTb 1% FS * ObICTPOCLEMHbIE COEANHEHNS

+ paspeLeHue 0.1 bar 11 6230BbI KOMMIIEKT aAanTepos

* LCD - pucnneint Homep ans 3akasa

¢ TepmonpuHTep 5x7, 6ymara 38 mm ASE 401 430 00 000

+ paboyas Temneparypa cexcopa 0 - 60°,

npubopa 0 - 40° C

nuTaHue 0T BCTPOEHHOI 6aTapeu 6 V

notpe6nexne 15 mA npu 3amepax, 2A (max) npu neyatu

06bem 3apsagkmM - Ha 30 3amepoB BKNt0Yas no 1 pacnevatke Kax[oro
Bpems 3apsagaku 6arapen 14 4acoB Npu NONHON paspsake 6atapen
Habop B Keilce

V.A.G, lepmaHus

* ¢ ¢ o o

www.amtoolua A23



TECTEPBI YTEYEK, BAKYYMA, AABAEHUA

HV 90
YHuBEpCaNbHbIA TECTEP BaKyyMa W iaBNIeHUS

+ HafieXKHbIN MeTanInyecknii Kopnyc, yao6Hoe TeCTUPOBaHKE - OLHOM PYKOM.
+ BbicoKOTOYHbIN MaHoMeTp O 63 MM C 3aLLMLLEHHON 06Pe3MHEHHOI rONOBKOA.
+ [lnanasoH Bakyymuposanus -1...0 6ap

+ [nanaspH gasnenus 0...3 6ap /42 PSI

+ [papgymposka 0,05 6ap

LLnpokui cnekTp NpUMEHeHNs B TECTUPOBAHUM aBTOMOGUIbHBIX CUCTEM.
MpumeHeHne BaKyyMHON NOMNbI:

* TecTep fjaryuka Bakyyma

TecTep KnanaHa peunpKynsumum BbIXOMHbIX Fa30B
TecTep NepenycKHbIX KnanaHos

TecTep perynsropa JasneHus TOMINBa

TecTep BaKyyMHOro Moaynsatopa y
2BTOMATUYECKIUX TPAHCMUCCUI !
TecTep CepeonpMBoAa TOPMO30B

MpumeHenne TecTepa aaBneHuin:

* TecTep AnadparmMbl MHXEKTOPHbIX MOMM

* TecTep AaBneHns Typ6okomnpeccopa

+ TecTep KianaHa Bbixnona

[pakTn4ecku yHnBepcabHblii NHCTPYMEHT

B komnnekTe wmnaHr 0,5 M, KOHYCHbIA NaTyHHbINA
afantep, 4 NIacTUKOBbLIX afanTepa

locTaBnseTcs B N1acTMKOBOM Kelice

\TeCTep pekomeHgoBaH VAG, MB, BMW, OPEL, FORD, PORSCHE, VOLVO

*
*
*
*

*

BbICOKOKA4eCcTBEHHAs PEBEPCUBHAs NOMNA BaKyyMa/[JaBNEHUs C KOPMYCOM U3 aOMUHMS.

.......

LTR, lepmanuns

EEPV 309A
YHuBepcanbHbIil TECTEp NOTEPb AABNEHUS ABUraTens
[inst 6GEeH3MHOBLIX M AM3ENbHbIX IBUraTENEN C NIOKanM3aLuen AeqexTos.

TecTep noTepb JaBNEHUA NO3BONAET TOYHO YKa3aTh NOTEPHU U MECTA YTEYEK
B CUCTEMAX aBTOMOGUNA.

Srrapr=Iry 1

Bo3moxHble MecTa
NOKanu3aumum yTeyek:
* BnyckHble knanaHa
* [lopLuHs 1 KonbLa
¢ BbinyckHble KnanaHa
+ [Ipoknagka rofnosku
610Ka LMANHAPOB
[MocTaBka B Kelice co
wnanramm M14 x 1.25

DRV 05

Tectep notepb AaBNEHUS ABUraTens

BbICOKOKa4eCTBEHHbIA TECTEp A1 onpefeneHus HerepMeTUYHOCTH U AedheKToB

B KNlanaHax, NopLUHsX, NOPLUHEBUX KONbLaX, NPOKNaAKax U ronoBkax 6noka

¢ TecTep C COeMHEHUEM K CTaLMOHAPHOMY
KOMMPeccopy,noKa3bIiBaeT NoTepn B LMANHAPAX |
B MPOLEHTHOM COOTHOLLEHMN.

+ ToyHblil MaHomeTp D 80MM ¢ 3enéHON 30HOK
(BonycTuMble NOTEPU B LMANHAPAX),
NPOYHbII PE3NHOBbIN KOPMYC.

B komnnekre:

+ Tectep notepb AaneHus asuratens DRV 05

¢ (CTaHaapTHble WNAHMM AnnHoI 1 MeTp
¢ 6bICTPOPa3bLEMHBIM COeLNHEHNEM

+ Apantep ZKS 01.1 nog pe3sby

_______

nM18x 1.5 M14 x 1.25 1 M18 x 1.5.
SNAP-ON, CLLA LTR, FepmaHnus
H C
N
HV 95 YA 4000A Lleie-FPoint.

TecTep Bakyyma W faBneHus
lomna Bakyyma/faBnexusi ¢ KOM6MHMPOBAHHBIM
KOpMycoM W3 aNiOMUHNSA U NNACTHKA.

* BbicokokayecTBeHHbI MaHomeTp O 60 Mm

C 3aLUNLLIEHHOI 06PE3NHEHHO
r0SI0BKON.

[lnana3oH BaKyyM1pOBaHUs
-1...0 6ap / 760 mm Hg
[lnanaspH nasneHus

0...3 6ap /40 PSI

B komnnekre:

wnaxr 0,5 m

KOHYCHbIN

NaTYHHbINA aganTep,

4 NNacTUKOBbIX

apjanTepa

LTR, FepmaHus

TecTep Bakyyma 1 jaBneHus

MHorothyHKUMOHaNbHbIA KOMNEKT A1 NPOBEPKN BaKyyMa/[aBieHus
B aBTOMOOUNBHBIX U APYrux cuctemax.

Py4Has nomna 1 Habop akceccyapos

NO3BONAT TAKXXe NPOKa4nMBaTb
TOPMO3HYI0 CUCTEMY.
SNAP-ON, CLUA

(044) 35-111-35, 273-5000

A24 ABTOMEXAHWMKA - IIEHTP





